

Начало цикла — это обновление, новая энергия. Если в Новолуние и накануне вы ходите и грузитесь: «У меня нет денег», «У меня все плохо», — вы закладываете негатив на будущий цикл. Но вы можете решить иначе! Например, быть счастливыми, богатыми, здоровыми. Чем больше вы будете сознательно фокусироваться на хорошем в Новолуние, а также три дня до и после, чем больше будете на позитиве, тем лучше будет ваша жизнь. Если вы попробуете, вы точно увидите результат. А можно его усилить и сделать так, чтобы в жизни не просто происходило больше хорошего, а сбывались конкретные желания и достигались конкретные цели. И вот здесь стоит воспользоваться знаниями из астрологии, которыми мало кто пользуется в повседневной жизни.

Что такое темы Новолуния?

Каждое Новолуние подсвечивает один из двенадцати домов гороскопа. Каждый дом гороскопа отвечает за разные сферы жизни: отношения, деньги, дети, карьера, недвижимость и так далее. Например, в этом месяце у вас подсвечена тема денег, а в следующем может быть тема любви. Именно в эти темы идет энергия. И весь секрет в том, что только по этим темам будут исполняться ваши желания.

Представьте: живут на свете две подруги — Лена и Света. У Лены в июле подсвечен второй дом, который отвечает за деньги, а у Светы — седьмой дом, связанный с отношениями. Это значит, что у Лены с высокой вероятностью сбудутся желания про деньги, а у Светы — про отношения.

А может быть и по-другому. Допустим, так совпало, что в августе у них обеих Новолуние по теме работы. Лена не знает темы Новолуния. Она всегда загадывает желания о деньгах. А Света знает, что конкретно это Новолуние ей

подсвечивает тему работы, поэтому загадывает целый список желаний, связанных с карьерой, ставит много целей именно по теме работы — и у нее все пойдет в разы быстрее.

Света в принципе знает, какие темы ей подсвечивают Новолуния по ее карте рождения на весь год. В сентябре Света загадает желания по теме восьмого дома (например, о погашении ипотеки), а в октябре — по теме девятого дома (допустим, путешествие в Египет). И все у нее с большой вероятностью сбудется.

А Лена не знает никаких тем и думает, что раз она Козерог, то ей надо упорно думать в сторону денег в каждое Новолуние. Никакого разнообразия, и эффект какой-то незначительный.

Напомню, в Новолуние начинается новое, и, если замедлиться и посмотреть внимательно, можно понять, какие события ожидаются, какие возможности нельзя упускать. Например, Лена не знает свои темы Новолуния, а в этом месяце у нее подсвечен второй дом, который отвечает за деньги. И около Новолуния у нее произошло три события: ей предложили изучать акции, на работе заговорили о премии, она поругалась с парнем. Лена не понимает, что из этого важно, и фокусируется на переживаниях о парне и ссоре. Она отказывается от изучения акций, весь лунный цикл не уделяет должного внимания работе. В итоге с отношениями все прекрасно, они наладились сами собой. Но Лена не получает премию и упускает возможность с акциями.

А Света знает свои темы Новолуния. Допустим, у нее тоже оно выпало на второй дом, отвечающий за деньги. И около Новолуния с ней случилось все то же самое. Но Света не фокусируется только на отношениях с парнем, потому что понимает, что сейчас надо сосредоточиться на решении денежных вопросов. Акции? Идет изучать. Премия? Усерд-

но старается на работе. В итоге и отношения налаживаются сами собой, и премию дали, и первый доход с акций пришел уже в конце этого лунного цикла.

Понимаю, пока для вас это может звучать как сказка. Но на самом деле все просто. Если знать, куда смотреть, вы увидите. Если знать, куда вкладывать силы, вы вырастаете. Если знать, какие темы дают возможности, вы их не упустите.

И теперь ответ на вопрос, который у вас уже наверняка возник: как же узнать темы своих Новолуний? Как в этом поможет астрология?

Чтобы понять свои темы Новолуний, вам недостаточно знать, какой у вас знак зодиака, ведь темы Новолуний у одних и тех же знаков зодиака могут быть разными. Угадывать бесполезно, представьте себе рулетку: какова вероятность, что вы скажете точно, в какое из двенадцати чисел попадет шарик? Может быть, однажды угадаете, но точно не получится угадывать каждый раз, каждый лунный цикл.

Чтобы определить тему предстоящего Новолуния, на которой вам стоит фокусироваться в течение всего лунного месяца, нужно посмотреть карту рождения, или натальную карту. В следующей главе я научу вас ее строить и рекомендую сразу же определить, в какие дома попадают у вас ближайšie Новолуния.

Чем раньше вы узнаете темы своих Новолуний, тем проще вам будет подготовиться к технике исполнения желаний, которую я дам в отдельной главе, и распределить все свои дела и цели по месяцам.

Глава 2

РАСЧЕТ ВАШЕЙ ТЕМЫ НОВОЛУНИЯ ПО КАРТЕ РОЖДЕНИЯ

Изучив главу, вы узнаете:

- как построить натальную карту;
- как определить, в какой дом карты рождения попадает Новолуние;
- как самостоятельно рассчитать свои темы Новолуния на каждый месяц.

Обычно у астрологов расчет тем Новолуния — это отдельная услуга. По-моему, очень дорогая при условии, что научиться этому может любой человек без длинных обучений и нучи практики, в отличие от других астрологических расчетов.

Настоящая астрология — сложная наука, для полного ее изучения точно не хватит марафона на месяц. Это действительно годы обучения и практики. Однако то, чем будем заниматься мы с вами, — определение дома Новолуния — довольно простое занятие. Предупреждаю сразу: информация может показаться немного сложной для восприятия, и это нормально, ведь вы не астрологи. Я максимально просто и по шагам продемонстрирую, как понять ваши темы по до-

мам Новолуния. Ваше же дело — отнестись к этому серьезно, чтобы избежать ошибок.

Да, настоящая астрология работает, и работает круто. Темы Новолуний работают. Желания исполняются. Но если вы пробежитесь по дальнейшему тексту по диагонали, ошибетесь с определением дома, куда попадает Новолуние, то у вас ничего не сбудется и не получится, потому что вы просто будете смотреть не туда и делать не то. Ставки высоки: вы или тратите на пару минут больше, вникая и перепроверяя, — и получаете результат; или делаете все спустя рукава, неправильно — и разочаровываетесь в астрологии.

Вникнуть нужно один раз, а потом каждый месяц будете смотреть по уже понятному алгоритму, а значит, очень быстро. Также вы можете сразу рассчитать на месяцы вперед — тоже удобно. Более того, не всегда, но часто Новолуния в домах идут по порядку (1-й дом, потом 2-й дом, далее 3-й дом), что упрощает процесс их определения. Так как натальная карта не меняется — на втором году вашей практики темы Новолуния не всегда, но чаще всего будут повторяться с теми, что были в те же месяцы год назад. Такой удивительный цикл.

Узнайте полные данные рождения

Чтобы построить натальную карту, вам понадобятся полные данные вашего рождения: дата, место и время. И если с датой и местом рождения обычно вопросов не возникает, то про время стоит поговорить отдельно.

Если построить натальную карту с произвольным временем, это не будет вашей картой. Время рождения чрезвычайно важно. Люди, рожденные в один день, все равно разные. Поэтому и общие гороскопы по знакам зодиака не

могут быть правдой, это выдумка. Гороскоп для знака — это прогноз для миллионов людей, рожденных в любой год и в любой из тридцати дней! Это как составлять гороскопы по имени, что-то вроде: «Нать на этой неделе ждут сплетни, а у Галин будет все хорошо».

Настоящая астрология начинается, когда мы не просто смотрим, кто человек по гороскопу: Козерог, Телец или Овен. Важна не только дата, но и полные данные рождения.

Если вы не можете так запросто сказать свое время рождения, стоит узнать его у мамы, других родственников. Не всегда они помнят, бывает, что называют примерное время рождения, — это лучше, чем ничего. Хотя воспоминания вроде «мама, кажется, говорила, что вечером» не подойдут для построения карты. Идеальный вариант — это время, указанное на бирке из роддома.

Если вы не знаете времени вашего рождения совсем, увы, не сможете построить натальную карту. Вариант — обратиться к астрологу за ректификацией¹, однако сразу скажу: это самая сложная и дорогая услуга у астрологов. Поэтому если вам предлагают сделать такое за копейки или даже бесплатно онлайн, то не верьте. Это как гороскоп для Козерогов — абсурд.

Если вы все же очень хотите построить натальную карту, но знаете время рождения только примерно и не можете никак уточнить, определите для себя среднее время. Например, мама говорит, что вы родились с 14 до 15 часов — тогда для расчета используйте время 14:30.

¹ Ректификация — определение времени рождения человека с точностью до минут путем астрологических расчетов на основании тех событий, которые уже произошли в его жизни. — *Здесь и далее прим. авт., если не указано иное.*